

*Osnovna šola  
ŠMARJE PRI KOPRU*

**PROGRAM ZA  
NADARJENE**

*Šolsko leto 2023/2024*

## **PROGRAM ZA NADARJENE UČENCE**

**Spoštovani starši,**

na naši šoli posvečamo pozornost tudi nadarjenim učencem. Nadarjenost posameznega otroka se lahko kaže na zelo različnih področjih. Značilnost nadarjenih otrok so vedoželjnost, želja po raziskovanju, odkrivanje novega in seveda ustvarjalni nemir. Učitelji in zunanji sodelavci so pripravili program sobotne šole ter obogatitveni program, s katerim bi radi spodbujali talente vaših otrok. Vabimo vas, da skupaj pregledate program dejavnosti, datume in ciljne skupine ter prijavite svojega otroka na delavnice. Učenci bodo skupaj z učitelji in mentorji odkrivali nekaj novega oz. svoje skrite sposobnosti.

Ravnatelj  
Simon Dražič

## Naslov delavnice

### **S POVEZOVANJEM DO DOBRIH ODNOSOV**

Na delavnici se preko različnih socialnih iger spodbuja sodelovanje v skupini, komunikacijo, sklepanje kompromisov, skupno iskanje poti in reševanje problemov.

Skozi igre bodo učenci spoznavali sebe in svoj značaj, se urili v poslušanju navodil in upoštevanju pravil, razvijali spretnosti verbalne in neverbalne komunikacije, se učili sodelovanja v skupini, improvizirali, se urili v vživljanju v druge ljudi, spoznali nekatere sprostitvene tehnike in jih preizkusili.

Delavnice so namenjene učencem **7., 8. in 9. razreda.**

**Trajanje delavnice:** 4 šolske ure

**Datumi:** Predvidoma eno soboto v marcu 2024, točen datum bo sporočen naknadno.

**Izvajalki:** šolski svetovalni delavki Nataša Lovrečič Dujmovič in Suzana Puconja

## Obogatitveni program

### **TABOR ZA NADARJENE**

Program že nekaj let pripravlja in izvaja Svetovalni center za otroke, mladostnike in starše Istre (SCI) za učence koprskih osnovnih šol ob podpori MOK.

V letošnjem šolskem letu bo 3-dnevni tabor potekal na Debelem Rtiču.

Učenci so vključeni v celodnevne delavnice ustvarjanja in raziskovanja, ki jih vodijo mentorji SCI in učitelji koprskih šol.

Obogatitveni program je namenjen učencem **7. razreda**.

**Trajanje programa:** 3 dni

**Datumi:** od 10. do 4. 10. 2023

**Izvajalci:** Mentorji SCI in učitelji koprskih šol

## Naslov delavnice

### **IZBOLJŠANJE KONCENTRACIJE in MANJŠANJE TREME**

Učenci bodo dopoldan preživeli v spoznavanju telovadbe za možgane (Brain Gym®). Vaje olajšujejo vsako učenje, predvsem pa spodbujajo učne spretnosti oz. pomagajo odpravljati učne blokade.

Na delavnici bomo posneli **video vodnik** izvajanja vaj za učence od 1. do 9. razreda. Namen video vodnika je, da bi se ga posluževali vsi na šoli in tako pripomogli k izboljšanju koncentracije ter manjšanju treme pri učencih.

Delavnica je namenjena učencem **2. in 3. triade**.

**Trajanje delavnice:** 5 šolskih ur

**Datum:** sobota v novembru

**Izvajalke:** učiteljice Anja Segulin, Gaja Črnac, Dorjana Stančič, Irena Kavrečič Holcman, svetovalna delavka Nataša Lovrečič Dujmovič

## Naslov delavnice

### **IMPROVIZACIJSKO GLEDALIŠČE**

Učenci bodo dopoldan preživeli z različnimi zabavnimi in povezovalnimi igrami, katerih cilj je gledališka predstava brez scenarija.

Učencem se določi prostor in vlogo, potem pa sami oblikujejo zgodbo, ki jo nato odigrajo. Sami pripravijo sceno (ki je lahko namišljena) in izberejo primeren kostum.

Ob teh delavnicah učenci razvijajo svojo ustvarjalnost, iznajdljivost in krepijo medsebojne odnose.

Delavnica je namenjena učencem **2. in 3. triade**.

**Trajanje delavnice:** 2 krat po 5 šolskih ur

**Datum:** Izvedena bo predvidoma dve soboti ali v petek popoldan in v soboto zjutraj.

**Izvajalka:** učiteljica Nataša Bodlaj

## Naslov delavnice

### NEKOČ IN DANES

Učenci bodo v delavnicah spoznali stare istrske igre (skakanje v vrečah, vleka vrvi, nošnja soli v planerju, prevažanje soli s karjolo ...).

Pripravili si bodo jed, ki so jo nekoč otroci radi jedli, danes pa je redkokdaj na mizi.

Učenci se bodo naučili narečne pesmi in starega ljudskega plesa (*settepassi*). V simpatični igri bodo učenci primerjali življenje nekoč in danes ter pripravili pojmovne mape z značilnostmi naše domače pokrajine.

Delavnica je namenjena učencem **2. in 3. triade**.

**Trajanje delavnice:** od 6 do 7 šolskih ur

**Datum:** Delavnica bo izvedena v soboto oz. po dogovoru z učenci v petek in soboto.

**Izvajalka:** učiteljica Nataša Bodlaj

## Naslov delavnice

### **LIKOVNE USTVARJALNICE**

Likovne ustvarjalnice so namenjene razvijanju ustvarjalnosti, kreativnosti, domišljije, tehničnih spretnosti v povezavi z likovno teorijo...

Učenci bodo ustvarjali v različnih likovnih tehnikah in spoznavali osnove likovnega jezika.

Učenci bodo izdelovali izdelke za likovne natečaje, dekoracije za okraševanje šolskih skupnih površin oz. prostorov, scenografije za šolske prireditve ...

Dobivali se bomo enkrat tedensko v učilnici likovne umetnosti.

Material za delo bodo učenci dobili v šoli.

Delavnica je namenjena učencem **od 6. do 9. razreda.**

**Trajanje delavnice:** celo šolsko leto

**Termin:** predura ob četrtnih

**Izvajalec:** učitelj Matjaž Borovničar



## Naslov delavnice

# MATEMATIKA SKOZI ČAS IN PROSTOR – matematično-zgodovinska delavnica



Kaj imajo skupnega kvadrat, krog in trikotnik s pico?

Zakaj so Rimljani verjeli, da jim številka 17 prinaša nesrečo?

Kako je možno, da se zajci tako hitro razmnožijo?



Učenci bodo spoznali, da matematika ni samo računanje in za nekatere prava nočna mora. Prisotna je v naših življenjih, v našem vsakdanjiku, je vse okoli nas tako danes kot nekoč.

Delavnica je namenjena učencem **od 6. do 9. razreda.**

**Trajanje delavnice:** 4 šolske ure

**Datum:** sobota v novembru 2023

**Izvajalki:** učiteljici Gordana Crnarić in Lucija Gračner

## **Naslov delavnice**

### **UNITED WE STAND, DIVIDED WE FALL**

Učence 7. razreda vabimo k filmskemu ustvarjanju – snemanju 4 minutnega videa.

Učenci bodo na delavnici poglobili svoje znanje angleščine, razvijali medijsko in digitalno pismenost ter ustvarjalne spretnosti.

Učenci bodo sodelovali v parih oz. skupinah. Najprej bodo napisali scenarij v angleščini glede na določeno temo. Naučili se bodo uporabljati aplikacijo Videoshop – Video Editor in različne zanimive učinke, ki jih ta aplikacija omogoča. Nato bodo posneli video. Vsi udeleženci bodo aktivno sodelovali pred kamero s približno enakim deležem govorjenega besedila.

S posnetkom bodo sodelovali na šolskem tekmovanju iz znanja angleščine. Odlične izdelke bomo poslali na državno tekmovanje.

**Trajanje delavnice:** 5 šolskih ur

**Datum:** sobota, 14. oktober 2023

**Izvajalca:** učitelja Patricija Štefančič Počkaj in Bojan Maljevac

## Naslov delavnice

### ŠKATLA PRESENEČENJA

Učence lahko spodbujamo h kreativnosti z različnimi dejavnostmi. Ena od teh je škatla presenečenja. Za udeležence bodo po skupinah pripravljene škatle presenečenja z različnimi vrstami sadja in zelenjave. Udeleženci bodo po svojih zmožnostih in sposobnostih kreativnega oblikovanja izpolnili zastavljeno nalogo in tako pridobili praktične ideje za sestavo zanimivih in privlačnih zelenjavnih in/ali sadnih jedi.

Cilji delavnice:

- spodbujanje kreativnosti pri razvoju ideje in oblikovanju jedi glede na sestavine in kriterije, ki jih je treba upoštevati;
- spodbujanje kreativnosti pri kombiniranju različnih vrst zelenjave in sadja;
- spodbujanje kreativnosti pri garniranju jedi;
- spodbujanje sprejemanja novih okusov in jedi iz zelenjave/sadja;
- analiza senzoričnih lastnosti pripravljene jedi in občutkov ob okušanju jedi.

Delavnice so namenjene učencem od **4. do 9. razreda**.

**Trajanje delavnice:** 4 šolske ure

**Datum:** sobota v aprilu 2024

**Izvajalka:** učiteljica Gaja Črnac



## Naslov delavnice

### **INTENZIVNI PEVSKI VIKEND**

V mesecu marcu se bomo z učenci, ki obiskujejo mladinski pevski zbor odpravili na intenzivni pevski vikend, kjer se bomo intenzivno pripravljali za prihajajoči nastop na reviji Naša pomlad.

Delavnica je namenjena učencem **2. in 3. triade, ki obiskujejo mladinski pevski zbor.**

**Trajanje delavnice:** od 8 do 12 šolskih ur

**Datum:** petek in sobota v mesecu marcu

**Izvajalka:** učiteljica Suzana Čopi Stanišić

## Naslov delavnice

### **MEDGENERACIJSKO BRANJE IN PISANJE**

Interesna dejavnost medgeneracijskega branja in pisanja prinaša številne koristi, saj omogoča povezovanje različnih generacij in spodbuja ljubezen do branja in pisanja.

Cilj: spodbujanje medgeneracijskega sodelovanja pri branju in pisanju ter izmenjava izkušenj med generacijami.

Na interesni dejavnosti bomo izvajali skupno branje in pogovore, pisali dnevnike in pisemska sporočila, izvajali bralne naloge, skupaj ustvarjali zgodbe. Za zaključek bomo imeli literarni večer.

Delavnica je namenjena učencem **razredne stopnje**.

**Trajanje delavnice:** 16 ur (2 uri na mesec)

**Izvajalka:** učiteljica Barbara Zupan

## Naslov delavnice

### **SOBOTNE RAZISKOVALNE URICE**

V okviru interesne dejavnosti bodo lahko mladi nadobudneži svoje znanje obogatiti z novimi izkušnjami in raziskovanjem ter s spretnim ustvarjanjem.

Nekatere dejavnosti bomo izvedli v šoli, večinoma pa bomo raziskovalne urice namenili ogledom in delavnicam v kulturnih oz. raziskovalnih ustanovah.

Srečevali se bomo enkrat mesečno in skupaj preživeli sobotne dopoldanske urice.

Načrt dejavnosti in ogledov po mesecih:

**SEPTEMBER – Delavnica tkanja v Pokrajinskem muzeju Koper**

**OKTOBER – Obisk Obalnega zavetišča za zapuščene živali**

**NOVEMBER – Ogled rastlinjakov**

**DECEMBER – Ustvarjalne delavnice**

**JANUAR – Zanimivi eksperimenti v Centru eksperimentov Koper**

**FEBRUAR – Knjižnica - oddelek za mlade bralce**

**MAREC – Pomladno ustvarjanje**

**APRIL – Naravni rezervati – Škocjanski zatok**

**MAJ – Čebelnjak za učenje**

**JUNIJ – Muzej školjk in polžev v Piranu**

Delavnica je namenjena učencem **od 1. do 3. razreda.**

**Izvajalka:** učiteljica Dorjana Stančič

## PRIJAVNICA za program nadarjenih učencev

za učenca/ko: \_\_\_\_\_ razred: \_\_\_\_\_

Vsebina, datum in razredi	X za prijavo

S podpisom se zavežujem, da bo moj otrok obiskoval s križcem označene programe za nadarjene otroke.

Izpolnjeno in podpisano prijavnico vrnite razredniku najkasneje do **14. 10. 2023.**

Datum: \_\_\_\_\_

Podpis staršev: \_\_\_\_\_

